



В Ивановской области возбуждено уголовное дело об убийстве. ВИДЕО



Фурмановским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее неоднократно судимого 33-летнего жителя Приволжска. Он обвиняется в убийстве (ч.1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что 20 августа 2023 года в квартире в городе Приволжск было обнаружено тело проживающего там 52-летнего мужчины с признаками насильственной смерти – около 10 колото-резаными ранами в области груди и поясницы.

В ходе оперативно-розыскных и следственных мероприятий в этот же день был задержан 33-летний местный житель, причастный к совершению убийства.

По версии следствия, 14 августа фигурант пришел по месту жительства 52-летнего мужчины,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

где они распивали спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между мужчинами возник конфликт, во время которого злоумышленник взял нож, который находился в квартире, и нанес им хозяину жилища несколько ударов. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте, а фигурант запер квартиру и покинул место происшествия, выкинув по дороге нож.

Тело убитого мужчины 20 августа обнаружила сестра, в связи с тем, что он длительное время не выходил на связь.

В настоящее время фигуранту предъявлено обвинение, судом по ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователем назначены необходимые судебные экспертизы. По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

23 Августа 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1818879>